
RINGSCHABLONE

TESTBALKEN
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U = 46, Ø = 14,6 mm U = 48, Ø = 15,3 mm U = 50, Ø = 15,9 mm U = 52, Ø = 16,6 mm

U = 54, Ø = 17,2 mm U = 56, Ø = 17,8 mm U = 58, Ø = 18,5 mm U = 60, Ø = 19,1 mm

U = 62, Ø = 19,7 mm U = 64, Ø = 20,4 mm U = 66, Ø = 21,0 mm U = 68, Ø = 21,6 mm

10 cm

Als Symbol einer großen Liebe sollen die heißersehnten Trauringe natürlich perfekt am Finger sitzen – 

und immer an das allerschönste Ja erinnern. Damit die Ringe wirklich gut passen, müssen sie natürlich 

die richtige Größe haben. Und dabei hilft Ihnen unsere Ringschablone.

Drucken Sie zunächst die untenstehende Ringschablone als DIN A4-Dokument in „tatsächlicher 

Größe“ aus – also ohne Skalierung oder Seitenanpassung. Gehen Sie sicher, dass die Einstellungen des 

Druckers korrekt sind, indem Sie den Teststreifen mit einem Lineal überprüfen: Er muss eine Länge 

von 10 Zentimetern haben.

Nun nehmen Sie einen gut passenden Ring und vergleichen den Innendurchmesser mit den abge-

bildeten Kreisen. Stimmt Ihr Ring mit einer Abbildung überein, geben Sie einfach den angegebenen 

Durchmesser (Ø) in Millimetern in unseren Trauringkonfigurator ein oder bestimmen über die Ring-

größentabelle die richtige Ringgröße.


